Vocaliste Jazz Hilde Vanhove

HILDE VANHOVE commence son éducation musicale à 11 ans. Les années de solfège terminées, elle étudie le piano classique et remporte dans cette discipline la médaille du gouvernement en 1990. Elle enterprend ensuite des études de jazz vocal au Conservatoire de Maastricht, études qu'elle termine brillament en 1997.

Elle chante depuis, en tant que professionelle, avec  différentes compositions d'orchestre, du duo au big band.

Elle se produit régulièrement en Belgique,  en Hollande, Luxembourg, en Allemagne, en France et en Italie (e. a. festival de Jazz à Padua, 1999).

Elle a notamment travaillé avec Michel Herr, Johan Clement, Jef Neve, Ivan Paduart, 

Pascal Michaux, Jigg's Wigham, Gianni Basso, Uli Beckerhoff, Kurt Vanherk, Peter Hertmans, Bruno Castelluci, John Engels, Jan De Haas, Luc Vanden  Bossche, John Ward, Felix Simtaine, 

Billy Hart, Jean-Louis Rassinfosse, Sal La Rocca,  Hans Mantel,Werner Lauscher, Lindsey Horner, Roger Vanhaverbeke, Frans van der Hoeven , Reggie Johnson et bien d'autres encore. En décembre 2003, elle a fait un tour avec le Jef Neve Trio pour le projet "Jazzlabseries". 

Notons encore ses récentes participations à divers festivals de renom  : Jazz à Huy 2000 et 2002, Jazz à Liege 2003, Frameries jazz festival 2003 et 2004, "Lust auf jazz " Aachen 2003, Audi Jazzfestival 2003 (avec un solo-concert), Jekerjazzfestival 1995, 1996 et 1997 (Pays-Bas) et au Jazzfestival Maastricht 2004. 

En octobre 2003, Hilde Vanhove a présenté son nouveau album, "Insense".  Pour cet enregistrement, elle a réuni des musiciens renommés du monde du jazz belge et international : Michel Herr (piano), Hein Van de Geyn (contrebasse), Billy Hart (batterie) et Bert Joris, trompette.

La voix d'Hilde est chaude et son style est à la fois simple, unique et personnel.

"Het Nieuwsblad", dans son édition du 15 10 1998 a notamment dit qu' elle est, à coup sûr, une des meilleures chanteuses belges de jazz de tous les temps. Elle a aussi été proclamée meilleure chanteuse belge de jazz en 1999 par les auditeurs de "jazzimut", émission qui fait référence dans le monde du jazz sur la VRT3.

